[bookmark: _GoBack]rozliczanie różnic inwentaryzacyjnych – zadanie 
ZADANIE DO WYKONANIA
Założenia: Ustalone podczas inwentaryzacji różnice inwentaryzacyjne wynoszą:
-niedobór towarów „X” 402 szt. x 1,56 zł/szt. =       
-nadwyżka towarów ”Y” 409 szt.  x 1,62 zł/szt. = 
Komisja inwentaryzacyjna po analizie stwierdzonych różnic zdecydowała, aby skompensować nadwyżką towarów „Y” niedobór towarów „Z”
Na podstawie założeń należy:
a)ustalić wartość kompensaty
b)ustalić wartość różnic inwentaryzacyjnych do rozliczenia po dokonanej kompensacie
ROZWIĄZANIE  - OBLICZENIA:
a)
b)
Rozwiązanie zadania proszę przesłać na adres  e- mail beata.klasa12@gmail.com   wpisując w tytule wiadomość zad. różnice inwentaryzacyjne  imię i nazwisko oraz klasę (to ważne ze względu na organizację mojej pracy i sprawność oceniania).
Termin   do  23.04.2020 (do czwartku)
https://kno.ore.edu.pl/moodle/course/view.php?id=754
MODUŁ IV – Istota i klasyfikacja różnic inwentaryzacyjnych
W razie jakichkolwiek pytań proszę się kontaktować za pomocą (e-mail, dziennik, grupa).

